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UYerBpTU pa3pen — A Kareropuja

Iar je romserkcan meroyrao ABCDE kon kora je DC = DE n
<DCB = <DFEA = 90°. Heka je F yHyTpamma Tadyka CErMEHTA
AB ompebena ycmoBom AF : BF = AFE : BC. Ilokazatu na je
FCFE =<ADE u <FEC = <BDC.

Ilar je omrpoyrau tpoyrao ABC. Heka cy M, N u P cpenumra
crpauuna AB, AC u BC, Ay momHO:kje HOpMaJje u3 Tauke N Ha
crpaauny BC, u Hera je Ay cpemumre ny:xu M Ag. KorcTpywnmumo
anasioruo By u 7. Ilokaszaru na ce npase AA;, BBy u CC; ceky
akKo 1 caMo ako je tpoyrao ABC' jemHakokpax.

Osuaunmo ca d(n) 6poj memumnana npupogaor 6poja n. Onxpenuru
cBe IpupoaHe OpojeBe n TakBe na Mebhy OpojeBuMa
n, d(n), d(d(n)), d(d(d(n))), ...

HeMa HUjeTHOT MOTIIyHOT KBaApaTa.

Hahwu cBe 1-1 ¢pyrrmuje f : N — N roje 3anmoBomaBajy yciiose:

12 f(f(m) + f(n)) = f(f(m) + f(n), — 2° f(1) =2, [f(2)=4

Heka je A ckynm onm 6 ememenara. [lokazartu ma y cBakoj haMuiiu-
ju {A1, A, ..., A11} PA3IUUUTUX TPOEJIEMEHTHUX MOACKYIOBa o1 A,
noctoje Tpu paznumuura ckyna A;, A; u A, Koju cy cBU HOACKYIOBA
KUCTOT YeTBOPOEJEMEHTHOT CKYIIa.

Bpewme 3a pan 240 munryTa.
3amaTke AeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.



